

李妮娜炮轰体育局: 给我房子!

■ 微博自曝政府奖励房两年未兑现
■ 昨接受快报采访称事情已有转机

闹心



李妮娜 资料图片

前晚,两届冬奥会女子自由式滑雪空中技巧银牌得主李妮娜在微博上爆料,本溪市有关方面奖励给她的房子,等了两年都没有兑现。而本溪体育局给出的回应是,“2010年的5月份我们就把钱给了,当时是李妮娜的母亲拿转账支票去办的手续。”至于房子没有入住,体育局称,是开发商和本溪市采煤沉陷区治理办公室给耽搁了。昨天接受现代快报记者电话采访时,李妮娜透露,“体育局给我打了电话,已经有人负责和开发商以及本溪市采煤沉陷区治理办公室对接,今天有体育局的人带我妈去看房子了。”

微博爆料
等了两年都没拿到房子

体育局回应:
房款早在2010年就给了

最新进展
李妮娜妈妈被带去看房

前晚8时左右,李妮娜在微博中写道,“从小出门在外拼什么?少给父母操点心,多为父母做点事。2010年冬奥会归来,本溪市有关部门在新闻发布会上奖励我家一套房子,报纸有影电视有声。在谁都以为我家名利双收的时候,我家却一直在等,等着住进新房子。两年了,现在都不是住进新房子的问题了,是这房子还有吗?问谁谁都不知道。”

李妮娜的这条微博立刻引发了热议,她随即在微博上写道,“我从来都没跟任何地方任何代表单位要过任何奖励,反而大家都是因为我的成绩而沾光添彩,这也算是我为之奋斗的目标吧!不过你答应给我的和该给我的就一定不能少,我不争别的,只要属于我的!据说我妈去看房子别人家都住进去了,而我家从原来说的那栋到现在都不知道到底是哪栋哪层了”。看得出来,李妮娜很气愤。

到底为什么李妮娜没有拿到政府奖励的房子?昨天,据《辽沈晚报》报道,记者电话采访了本溪市体育局局长由广琴,由广琴证实市有关部门确实曾经答应给李妮娜奖励一套住房,“这套房子里政府出10万、体育局出5万,2010年的5月份我们就把钱给了,当时是李妮娜的母亲拿转账支票去办的手续。”由广琴说,“我们都是拿着冠军当宝贝,看成是本溪市的财富,不可能不给办,会不会是开发商环节出了问题呢”。一位张姓副局长也表示,“我们该做的都已经做了,手续也都办完了,现在就差入住,就是早一天晚一天的事。”

晚些时候,本溪体育局有关人员称,他们经过打探得知,房子没有入住的原因是开发商和本溪市采煤沉陷区治理办公室给耽搁了,而体育局一直以为事情早就顺利办完了。前晚晚些时候,李妮娜也在自己的微博上发布了这一说法。

昨天,由于媒体的跟进报道,李妮娜的微博继续被网友转发与热议,那这件事有没有最新的进展呢?昨晚,现代快报记者拨通了李妮娜的电话。李妮娜道出了选择微博爆料的原因,“我妈妈看到已经有人住进了那栋房子,就去问开发商的负责人(其实只是工作人员)什么时候可以入住分给我们的房子,人家一直推说不知道。我妈又问体育局的人,也说不不知道。我也是没办法才发微博的。”李妮娜说道。

李妮娜告诉记者,现在,本溪市政府和体育局的领导知道房子的事还没办妥,已经出面协调。“体育局也给我打了电话,还有人负责和开发商以及本溪市采煤沉陷区治理办公室对接,今天已经有人带我妈去看房子了。”“那什么时候可以住进去?”记者问道。李妮娜笑着答道,“现在还不知道,应该会很快吧。”现代快报记者 韩飞周游



奥沙利文和台联“结怨”已久

“火箭”炮轰台联: 给球员自由!

奥沙利文赢球后仍“发飙”,称亨德利退役因国际台联“冷酷无情”

北京时间昨晨,2012斯诺克世锦赛1/4决赛,“火箭”奥沙利文在第二阶段连胜6局,最终13:10击败了2010年的世锦赛冠军罗伯逊,时隔四年再进四强。赛后,奥沙利文声称本场比赛打出了自己的特点,但谈及亨德利退役,火箭将矛头对准了国际台联,称“那是对球员无休止的要求造成的”,并断言以后还会有球员跟着这样做。

状态正火

奥沙利文与罗伯逊的对决,被认为是提前上演的冠军决战。今年世锦赛,“火箭”状态相当不错,首轮10:4大胜“磨王”艾伯顿,第二轮13:6轻取老对手马克·威廉姆斯。

昨天,“火箭”延续火热状态,接连三杆高分又三局连攻带守,复制了第二轮对威廉姆斯的6局连胜,瞬间令罗伯逊陷入被动。罗伯逊好不容易将比分追至8:9。但自第18局,奥沙利文重新打出了节奏,单杆104分,单杆71分,再次单杆100分,第三阶段比赛至此不到1小时,“火箭”已手握5个赛点。第23局,三届世锦赛冠军在关键时刻一杆59分彻底摧毁了对手的冠军梦。

本届比赛伊始,有细心的球迷发现火箭精神面貌和以往大有不同——目光犀利,精神更好,更加积极。在拿下罗伯逊后,奥沙利文正是这样评价自己的:“我很享受这场比赛,这种感觉很好。我打得很爽,这就是我的自然风格。”

现年36岁3个月的奥沙利文,被认为是今年夺冠的最大热门,并有望成为1978年45岁夺冠的雷尔登之后“最老的世锦赛冠军”。不过,奥沙利文的半决赛对手“威尔士龙”史蒂文斯,倒是个不小的阻碍:史蒂文斯历届世锦赛成绩都不错:首次参赛即闯入八强,3次进1/4决赛,3次半决赛,2次决赛。对此,奥沙利文淡定自若,称自己除了享受比赛,一切都不在乎。

脾气挺大

虽然对自己当天的表现非常满意,但谈及亨德利退役一事,奥沙利文则变了个口吻。

亨德利退役,记者们自然要问奥沙利文的反应。“火箭”回应道:“我真的不惊讶,我很高兴他做出这个决定,因为在比赛中他已经没什么好证明的了。”

接着,奥沙利文话锋一转,炮轰台联密集的赛程以及频繁的变化导致亨德利的退役,并称国际台联“冷酷无情”:“台球在过去几年改变很大,有些球手很适应这些变化,但有些球手也很不适应,因为现在赛程太密。”“火箭”表示,亨德利的退役是斯诺克界的重大损失,并称自己不可能复制亨德利“世锦赛七冠王”的伟大成就。

其实,奥沙利文早就和世界台联结下了梁子。在本届世锦赛16强战的时候,奥沙利文就指责世界斯诺克在他受淋巴腺热病困扰之际未曾给予支持,“国际台联给我发了一封信,信上说我在过去两年里一共缺席了12站排名赛,我或许将因此收到听证会的处罚。”这彻底惹恼了奥沙利文。

因为结怨已深,之前火箭本人也屡屡在各种场合威胁要退役,所以,他非常赞同亨德利的做法,奥沙利文更是预言,会有更多的斯诺克球手跟着亨德利的脚步,一个接一个排着队退出斯诺克球坛。他表示,自己或许也在此列。

现代快报记者 唐浩杰

闹剧 昨日凌晨一场意甲比赛奇闻上演 51岁教练痛殴20岁球员

在北京时间昨日凌晨进行的一场意甲联赛中,佛罗伦萨主场2比2战平诺瓦拉。不过,这场比赛的看点并不是这4个进球,而是佛罗伦萨主帅德里奥·罗西。由于言语上的冲突,51岁的他竟然恼羞成怒地在赛场上将对方20岁球员拉贾季奇按在替补席的椅子上乱拳猛揍。这个举动让他周围的俱乐部工作人员目瞪口呆。

这一冲突发生在上半场比赛第32分钟,当时佛罗伦萨已经在主场0比2落后,罗西做出了首个换人调整,他用奥利维拉换下了首发的前锋拉贾季奇。由于对主帅的这个调整不满,拉贾季奇在进入替补席之前故意鼓掌,以此来讽刺和抗议主帅的决定。听到掌声的罗西指着拉贾季奇警告,但拉贾季奇并没有就此安静下来,反而是嘴里念



主帅施暴,拳打脚踢

念有词地对罗西竖起了大拇指。于是令人意想得不到的一幕发生了,罗西直接朝拉贾季奇冲了过去,并将他按倒在板凳上,挥拳猛揍。他身旁的佛罗伦萨官员和替补球员似乎都被这一幕惊呆了,在发愣几秒钟后,领队才慌忙将罗西拉开。沈轶